

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 29 (4337)

Воскресенье, 9 февраля 1947 года.

Цена 20 коп.

Сегодня—день выборов в Верховный Совет РСФСР



Все на выборы!

Сегодня—большой праздник у народов великой Российской Федерации. Во всех уголках нашей республики советские люди пойдут к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за кандидатов необходимого блока коммунистов и беспартийных.

Как и на предыдущих выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, так и в этой избирательной кампании коммунистическая партия выступает в едином блоке с беспартийными. Коммунисты и беспартийные вместе выдвигают общих кандидатов на предвыборных собраниях, вместе договариваются на предвыборных совещаниях, вместе ведут агитацию за своих кандидатов.

Трудящиеся Сталинска с большим подъемом и воодушевлением назвали своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР своего вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина.

На предвыборных собраниях Сталинского городского избирательного округа № 325 единодушно также выдвинули кандидатом в депутаты академика А. И. Носовича и по Сталинскому сельскому избирательному округу № 326—председателя Сталинского горисполкома тов. В. А. Саратовецких.

Все выдвинутые кандидаты были единодушно поддержаны на окружных предвыборных совещаниях. Окружные избирательные комиссии зарегистрировали кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому городскому избирательному округу № 325—Александра Николаевича Носова и по Сталинскому сельскому избирательному округу № 326—Владимира Афанасьевича Саратовецких. Это—кандидаты нерушимого блока коммунистов и беспартийных. За них сегодня будут голосовать члены большевистской партии и беспартийные трудящиеся—рабочие, крестьяне, интеллигенция.

«Блок коммунистов и беспартийных» — школа вековой «Правды» — является результатом победы советского общественного и государственного строя, результатом неутомимой и беззаветной борьбы коммунистической партии за интересы народа, за его счастье».

30 лет назад великий русский народ под руководством большевистской партии, под руководством величайших гениев

революции Владимира Ильича Ленина и Иосифа Виссарионовича Сталина свернул власть капиталистов и помещиков, установил свою партию, советскую власть. Под руководством большевистской партии советский народ 30 лет строил и построил социализм в нашей стране. Наша страна превратилась из страны угнетенной и обнищавшей в могучую индустриально-аграрную державу. Навсегда ушла в прошлое полуфеодальная, помещичья жизнь трудящихся. В советской стране весь народ живет радостью и хорошо. Сталинскому блоку советским людям обеспечила коммунистическая партия большевиков, вождь партии и народа товарищ Сталин.

И когда в 1941 году немецко-фашистские захватчики вероломно напали на нашу страну, то все советские люди грудью встали за защиту своей любимой Родины. В годы тяжелых военных испытаний во главе народа, как и всегда, стоял коммунистический блок коммунистов и беспартийных. Под руководством большевистской партии и лично товарища Сталина Советская Армия наголову разбила немецко-фашистских захватчиков и японских империалистов. Наш народ одержал всемирно-историческую победу. В тяжелой войне победила советский общественный и государственный строй, победил советские Вооруженные Силы.

Сейчас советский народ с еще большим воодушевлением приступил к излечиванию ран, нанесенных стране войной, к выполнению пятилетнего плана четвертой сталинской пятилетки. Весь народ знает, что и после войны во главе всей восстановительной работы стоит большевистская партия. Тов. Сталин направляет все усилия советских людей на быстрейшее преодоление послевоенных трудностей. И трудящиеся нашей страны всемерно содействуют, что новая сталинская пятилетка будет выполнена рекордно и наша Родина будет еще краше и могущественней.

Закончившийся 1946 год—первый год новой пятилетки принес новую победу советскому народу. Промышленность Советского Союза успешно выжила те-

дой план. С большим напряжением трудился в истекшем году и трудящиеся нашего города. Кузнецкий металлургический комбинат, Сталинский алюминиевый завод, Кузнецкая котлостроительная, машиностроительная и другие заводы имени Орджоникидзе и «Реданово-железные» и многие другие предприятия нашего города досрочно завершили годовую программу и выдали в фонд сталинской пятилетки сотни тонн продукции сверх плана.

Советские люди не останавливаются на достигнутом. С новой силой разгорелось соревнование за досрочное выполнение плана четвертого года четвертой сталинской пятилетки. Трудящиеся Сталинска вступили в соревнование с трудящимися города Кемерово. В 1947 году металлурги и угольщики, строители и железнодорожники борются за выдачу большего количества сверхплановой продукции.

Сегодня трудящиеся Сталинска будут голосовать за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных, за большевистскую партию, за Сталина, за дальнейший расцвет могущества нашей Родины. Могучий блок коммунистов и беспартийных трижды одерживал исторические победы. На прошлых выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР советские люди отдавали свои голоса партийным и беспартийным кандидатам, лучшим людям советского народа, государственным деятелям ленинско-сталинского типа. Нет сомнения в том, что и в сегодняшних выборах победа будет одержана блоком коммунистов и беспартийных.

Трудящиеся Сталинска, как и весь советский народ, пойдут сегодня к избирательным урнам с одной мыслью, с одним желанием—добиться нового расцвета нашей социалистической Родины, быстрее осуществить торжество коммунизма в нашей стране.

Избиратели Сталинска! Отдайте свои голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных! Выберите в Верховный Совет РСФСР видного советского ученого—академика-большевика Александра Николаевича Носова и верного сына русского народа—председателя Сталинского горисполкома Владимира Афанасьевича Саратовецких! Все на выборы!

Производственные подарки трудящихся Сталинска в честь выборов в Верховный Совет РСФСР

Успехи горняков в предвыборном соревновании

Горняки шахты «Реданово-железная» треста «Куйбышевуголь», давшие слово встретить день выборов в Верховный Совет РСФСР достойными производственными подарками, рапортуя сегодня о выполнении своих обязательств. Передали соревнованию, производили тт. Сивоголовко и Кротенко, работали в январе на уровне 200—250 процентов. Еще лучших производственных показателей добились они в феврале, когда каждый из них дал ежедневно 280—300 процентов. За первые четыре дня месяца они дали 16 погонных метров проходки. К концу февраля знатные проходчики тт. Сивоголовко, Кротенко, Назаров и Шевченко обязались дать 70 погонных метров проходки основного штрека.

Замечательными трудовыми успехами встречает день выборов забойщик-коммунист тов. Артёмко. В январе он ежедневно выполнял нормы выработки на 170 процентов. Ещё более показательны его производственные успехи в феврале. С первых дней этого месяца он шёл на уровне 200 процентов.

Хорошо работает соревнующийся с тов. Артёмко забойщик-кадильщик Спидан Беспалов. Его трудовые показатели равняются ежедневно 150—170 процентам к плану.

Среди мастеров первенство в предвыборном соревновании заслуженно занял горный мастер участка № 2 коммунист тов. Таланов. В прошлом месяце воздвигнув второго участка успешно выполнил государственную программу и выдал на-гора десятки тонн сверхпланового угля. В феврале (начальник участка тов. Жилин) горняки участка № 2 обязались выдать 300 тонн угля сверх плана. Они с честью выполняли свой обязательство, выдав ко дню выборов более 100 тонн дополнительного топлива.

В. КУРАВЕЦЕВ,
парторг шахты «Реданово-железная».

Обязательство переыполнили

Три комсомольско-молодёжных бригады забойщиков шахты имени Орджоникидзе треста «Куйбышевуголь» обязались ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР выдать на-гора 2.000 тонн угля сверх плана.

Сегодня они рапортуя о выполнении своего обязательства. Мастера выдают 2.500 тонн угля дополнительно к плану.

Вперед идут забойщики бригады тов. Бима. Они добились сверх государственного плана 1.000 тонн угля. Тов. Ким добыл сверх плана 250 тонн, тов. Лира—400 тонн и тов. Дерков—130 тонн угля.

А. ДКИН,
секретарь комсомольской организации шахты имени Орджоникидзе.

Производственные подарки сталеплавильщиков

Выплавкой сверхплановой стали ознаменовался всенародный праздник—день выборов в Верховный Совет Российской Федерации переводы сталевары первого мартовского цеха Кузнецкого комбината. Более 150 тонн дополнительного металла дал Родине к 9 февраля сталевар тов. Косолапов. Сталевар тов. Павлов выпустил около 150 тонн сверхплановой стали.

Сталевары тт. Мочалов и Наумов превыполнили задание более чем на 100 тонн каждый. Среди мастеров хорошего объёма стали добился т. Романчук, перекрытый плановое задание первой недели более, чем на 300 тонн металла.

Металл двух бригад

В последние дни, накануне выборов в Верховный Совет Российской Федерации, прокатчики буминга Кузнецкого комбината увеличивали напряжённость в труде и начали выдавать сверхплановый металл.

7 февраля наиболее производительной работала бригада № 3, где начальником смены тов. Ковалев, старшим вальцовщиком тов. Меркулов. Эта бригада прокатала за смену 200 тонн дополнительного металла.

Бригада № 2 (начальник смены тов. Бидуя, старший вальцовщик тов. Сонов) в этот день плановое задание перекрыла на 150 тонн проката.
А. СУДЬНИН.

За партию Ленина—Сталина

Чуть брезжит рассвет,
С флажком в борьбе
Свободу свою отстаивай.
Недаром, Отчизна моя, о тебе
Забываются партия, Сталин.

За лучших людей,
Дорогую мою,
Рабочего и крестьянина.
И с гордостью голос
Свой отдаю
За партию Ленина—Сталина.
Н. ЧЕШКИНА.

Советские люди
С флажком в борьбе
Свободу свою отстаивай.
Недаром, Отчизна моя, о тебе
Забываются партия, Сталин.

Я славою страну,
Дорогую мою,
Рабочего и крестьянина.
И с гордостью голос
Свой отдаю
За партию Ленина—Сталина.
Н. ЧЕШКИНА.

Коллективам ТЭЦ и стана „500“ вручены знамена Совета Министров СССР

Недавно в среднесортном цехе Кузнецкого комбината состоялось вручение коллективу переходящего Красного знамени Совета Министров Союза ССР за высокопроизводительную работу в декабре. На торжество вручения знамени собрались рабочие, инженерно-технические работники среднесортного цеха.

Получая от главного инженера комбината тов. Смирнова почётное знамя, начальник цеха тов. Фролов заявил, что среднесортники приложат все усилия к тому, чтобы удержать почётную награду Совета Министров СССР и в дальнейшем.

Выступившие затем вальцовщик тов. Сомов, бригадир тов. Быков, начальник смены тов. Фирсаков приняли на себя производственные обязательства и призвали всех прокатчиков трудиться только по-стахановски.

Знамя Совета Министров СССР вручено также коллективу Кузнецкой теплоэлектростанции.

Лучшие доменщики

Лучше всех в доменном цехе Кузнецкого металлургического комбината работает коллектив второй доменной печи, выдвигая за 7 дней февраля около 100 тонн дополнительного чугуна.

Образцы труда в дни социалистического соревнования в честь выборов показали горняки тт. Алтухов, Илютин и Топляков. Труд бригады хорошо организуют мастера тт. Бойко, Трубкин и Мартынов.

Стахановские звенья

С высшим производственным результатом трудились формовщики второго огнеупорного цеха Кузнецкого комбината в дни соревнования в честь выборов в Верховный Совет РСФСР. Формовка углей в нашем цехе самая трудная работа, требующая большого физического труда, скорости и делового опыта.

Звенья формовщиков тт. Михайлов и Копылов в дни предвыборного соревнования работали слаженно и высокопроизводительно, умело и чётко организуя труд. Ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР они принесли с достойными результатами, дав до полутора норм выработки.

По-стахановски трудились также звенья тт. Гудкова, Зверева, Ильяшова и др. 130—135 процентов задания—таков неизменный итог их ежедневной работы.

А. ЛОНИН,
старший нормировщик второго огнеупорного цеха.

Молодые избиратели

Среди комсомольцев цеха рельсовых скреплений Кузнецкого комбината сегодня впервые будут голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных 6 молодых рабочих.

В числе их лучшие стахановцы производства—комсомольцы тт. Будягин и Илюхина, которые день выборов в Верховный Совет РСФСР встречают выключенной производственных заданий на 200—250 процентов.

Г. БОЙКО,
секретарь комсомольской организации цеха рельсовых скреплений.

Подарок прокатчиков листостана

В подарок дня выборов в Верховный Совет РСФСР коллектив листостана Кузнецкого металлургического комбината выдал в феврале более 300 тонн листа. Особенно успешно трудились в последние дни предвыборного соревнования прокатчики бригады № 2, где начальником смены тов. Фегидит. На листовом счету этой бригады имеется свыше 200 тонн листа.

Более 100 тонн листового производства дали в феврале дополнительно к плану прокатчики бригады, руководимой тов. Артамоповым. Около 50 тонн листа имеет сверх плана бригада № 3, где начальником смены тов. Мельников.

Среди стахановцев коллектива листостана лучшими показателями встречает день выборов старший вальцовщик Григорий Яковлевич Поповкин. Его трудовые показатели как в январе, так и в этом месяце—пальчатые в цехе. За стахановский труд, за высокое качество выпускаемой продукции тов. Поповкину по результатам работы за январь присвоено звание лучшего вальцовщика листостана.

А. ГОРШЕНИН,
старший фабрикант.

Светлый день

Сегодняшний день для всех трудящихся нашей республики—светлый, радостный праздник. Мы идём голосовать за кандидатов народа, за достойных и преданных сынов могучей советской державы. Голосуя за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, мы в то же время голосуем за дальнейший расцвет нашей Родины, за счастье советского народа.

Я работаю сталеваром на Кузнецком металлургическом комбинате. Я хорошо понимаю, что самоотверженный труд каждого из нас может сделать Родину ещё более могущественной. Во втором году новой пятилетки я обязался выдать дополнительно к программе 1.000 тонн дополнительной стали, для достижения этого и прилагаю все свои усилия, отдаю весь свой опыт.

Я активно участвую в общественной жизни. По газетам я внимательно следил за ходом подготовки к выборам в Верховный Совет союзных и автономных республик, участвовал во всех предвыборных мероприятиях, проводимых цехом.

Сегодня, в день выборов, я иду к избирательной урне и с радостью продолжаю за нашего кандидата, большого советского учёного—академика-большевика Александра Николаевича Носова.

А. ДЕРЕБИЗОВ,
сталевар второго мартовского цеха Кузнецкого комбината.

Хорошие итоги

Лучшие каменщики цеха ремонта металлургических печей Кузнецкого завода изо дня в день добиваются хороших производственных показателей, борются за досрочный и качественный ремонт металлопечных агрегатов. Имена передовиков стахановцев тт. Финцева, Канашина, Ибатулина, Тетяева, Белова, Сипаханова и Макарова широко известны в коллективе цеха.

Молодые рабочие цеха участвую у них умению работать производительнее и высококачественно.

Свои задания они ежедневно реализуют на 160—170 процентов. А в последние дни подготовки к выборам в Верховный Совет Российской Федерации каменщики тт. Белов, Тетяев и Макаров дали от 2,0 до 3,0 процентов нормы.

Хорошо и своевременно обеспечивают огнеупорников необходимыми материалами подсобщики цеха т. Казанцевой. Это звено постоянно выполняет дневные задания более чем на 150 процентов.

Среди шлаковиков цеха ремонта металлургических печей на высоком уровне работает звено т. Оразбаева, дающее до 150 процентов нормы.

